

## ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA Nº 04/2023 - RECARGA DE EXTINTORES

Onde se lê:

### 1. DESCRIÇÃO MINUCIOSA DO SERVIÇO

O contrato será para realização dos serviços de recarga, teste hidrostático, pinturas e substituição de peças em extintores de incêndio das seguintes espécies e capacidades:

PQS - Pó Químico Seco – Capacidade de 06 kg;

PQS - Pó Químico Seco – Capacidade de 50 kg;

CO2 - Dióxido de Carbono – Capacidade de 06 kg;

CO2 - Dióxido de Carbono – Capacidade de 10 kg;

AP - Água Pressurizada – Capacidade de 10 Lts.

Lê-se:

### 2. DESCRIÇÃO MINUCIOSA DO SERVIÇO

O contrato será para realização dos serviços de recarga, teste hidrostático, pinturas e substituição de peças em extintores de incêndio das seguintes espécies e capacidades:

TIPO	CAPACIDADE	QUANTIDADE
PQS - Pó Químico Seco	06 Kg	47
PQS - Pó Químico Seco	12 Kg	1
PQS - Pó Químico Seco	50 Kg	2
CO2 - Dióxido de Carbono	06 Kg	10
CO2 - Dióxido de Carbono	10 Kg	2
AP - Água Pressurizada	10 Lts	2
<b>TOTAL</b>		<b>64</b>

  
 Paula Hoffmann  
 Eng.ª Sup. Trabalho  
 CREA 24.630/D-GO  
 SESMT/HDT/ISS  
**SESMT**